



EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO -ERRATA

Este documento torna pública a Errata do processo EDITAL ATA FLONA de Passa Quatro para processo seletivo simplificado, para provimento de agentes temporários ambientais que atuarão Floresta Nacional de Passa Quatro, em apoio às ações de conservação da biodiversidade e gestão das unidades de conservação federais desenvolvidas pelo Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade, tendo por base, artigo 12, da Lei Federal nº 7.957/1989.

Assim onde se lê:

6.1. O candidato aprovado e convocado deverá apresentar-se entre os dias 07 e 09 de julho, entre às 08:30 e 16:00, no local **FLONA Passa Quatro** - Estrada do Tabuão, sem número, - Bairro Tabuão - Passa Quatro/MG para assinatura do contrato, conforme modelos presentes nos Anexos do presente Edital.

Deve-se ler:

6.1. O candidato aprovado e convocado deverá apresentar-se no dia 20 de julho, entre às 08:30 e 16:00, no local **FLONA Passa Quatro** - Estrada do Tabuão, sem número, - Bairro Tabuão - Passa Quatro/MG para assinatura do contrato, conforme modelos presentes nos Anexos do presente Edital.

6.1.2 O início do trabalho se dará dia 01 de agosto de 2021 no local **FLONA Passa Quatro** - Estrada do Tabuão, sem número, - Bairro Tabuão - Passa Quatro/MG em escala e horário a serem comunicados previamente pela chefia da UC.

Passa Quatro, 15 de junho de 2021

Documento assinado eletronicamente por **Fabio Andre Faraco, Analista Ambiental**, em 15/06/2021, às 15:41, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **PATRICIA GRECO CAMPOS FARACO, Analista Ambiental**, em 15/06/2021, às 15:45, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Anderson Alex Oliveira Duque, Analista Ambiental**, em 15/06/2021, às 16:05, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **9034882** e o código CRC **7C1C1782**.



MINISTÉRIO DO
MEIO AMBIENTE



PÁTRIA AMADA
BRASIL
GOVERNO FEDERAL

Criado por [89176863972](#), versão 4 por [89176863972](#) em 15/06/2021 15:41:00.